Utklypp fra Navisworks-modell, Kvernevik RA

1. Portal til utsleppstunnel

F(4)-1(-33) : Nullnivd (28)

X1 295628.785 m Y: 6708747278 m Z: 2



2. Kryssing av eks. OPI-kanalar

E(2)-1(-13) : Nullniv (27)

X:295642.410 m Y: 6708730.262 m Z: 27.063 m




3. Bak tunnelduk, mot fjellvegg

D(4)-1 : Nulinivd (27)

X:295650.575 m Y: 6708715.679 m Z: 27542 m




A(1)-3(-2) : Nullnivd (28)

X¥: 295655548 m Y. 670B674.917 m Z: 28.357 m



A(-4)-3(-1) : Nullniva (28)

X 295653.464 m Y. 6708669.366 m Z. 28.14“
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A(#)4 : Nullniv (29)

X: 295672.679 m Y: 670B668.603 m Z:29.237 m

A(4)-5(5) : Nullnivd (29)

X 295689.395 m Y: 6708660,147 m Z: 29.556 m




6. Vidare gjennom anlegget

A(3)-5(-2) : Plan 25600 (2)
X: 295681,936 m Y: 6708662,635 m Z: 27,898 m

B(-4)-7(-4) : Nullnivé (28)

¥: 295709911 m Y: 6708650,169 m £:28.117 m




1:B les::rr'nsvalre_r ikke med som-bygget grunnlag



